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Шановна приймальна комісія. 

Я пишу цей лист, щоб висловити свою глибоку зацікавленість та 

мотивацію вступити на спеціальність "Ветеринарна медицина" у вашому 

престижному навчальному закладі. Ветеринарна медицина завжди була моєю 

страстю і вибір цієї професії для мене є натуральним наступним кроком у 

моєму освітньому шляху. 

З дитинства я відчував незвичайну прив'язаність до тварин. Завжди 

цікавило мене їхнє здоров'я, поведінка та спосіб, яким вони взаємодіють з нами, 

людьми. Ветеринарна медицина, на мою думку, поєднує в собі найкращі 

аспекти медицини та моєї любові до тварин. Вона надає можливість допомагати 

беззахисним створінням та робити позитивний вплив на життя не лише тварин, 

але й людей, які дорожать своїми улюбленцями. 

Я впевнений, що ветеринарна медицина - це не просто робота, але й моя 

особиста місія. Я маю намір не тільки надавати медичну допомогу тваринам, 

але й працювати над запобіганням захворювань та покращенням загального 

стану тваринного світу. Мені хотілося б зробити внесок у дослідження, 

розвиток нових лікувальних методів та практик, щоб підвищити якість життя 

наших домашніх улюбленців та диких тварин. 

Освітня програма вашого університету відома своєю відмінною 

репутацією та високими стандартами навчання. Я дуже зацікавлений у 

поглибленні своїх знань у ветеринарній медицині, ознайомленні з сучасними 

методиками діагностики та лікування, а також у здобутті навичок, які дозволять 

мені стати ефективним і успішним фахівцем. 

У школі я старанно працював над своїми академічними здобутками та 

розвивав навички, необхідні для моєї подальшої освіти в галузі ветеринарної 
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медицини. Я взяв участь у добровільних програмах з ветеринарною 

медициною, де отримав цінний досвід у роботі з тваринами та навчився 

спілкуватися з власниками. Ці вражаючі досвіди лише збільшили мою 

пристрасть до цієї професії. 

Крім того, я маю сильну працездатність, відмінні комунікативні навички 

та здатність працювати в команді. Я вважаю, що ці якості є важливими для 

успішної практики ветеринарної медицини, оскільки вони дозволять мені 

ефективно спілкуватися з власниками тварин та іншими фахівцями. 

Вступ на спеціальність "Ветеринарна медицина" у вашому університеті буде 

великою честю та привілеєм для мене. Я прагну досягти високих результатів, 

активно брати участь у наукових дослідженнях та працювати над вирішенням 

актуальних проблем у галузі ветеринарної медицини. 

Дякую вам за увагу до мого заяви. Я дуже сподіваюся на позитивне 

розглядання мого звернення та можливість стати частиною вашого 

престижного навчального закладу. Я готовий зробити все можливе, щоб 

виявити свою відданість та визнання цієї професії. 

Як випускник школи, я розумію, що навчання на спеціальності 

"Ветеринарна медицина" буде вимагати від мене великих зусиль, дисципліни та 

постійного самовдосконалення. Проте, я впевнений, що з моїм старанням, 

пристрастю та ретельним підходом до навчання, я зможу пройти успішно цей 

важкий шлях і стати кваліфікованим ветеринаром. 

Я також бачу в вашому університеті чудові можливості для отримання 

практичного досвіду. Ваші лабораторії, клініки та партнерські установи 

надають студентам унікальну можливість працювати з реальними пацієнтами 

та набувати цінний досвід у різних аспектах ветеринарної медицини. Я був би 

рад мати можливість взяти участь у цих практичних програмах та вивчити 

найсучасніші методи та технології. 

Навчання на спеціальності "Ветеринарна медицина" у вашому 

університеті не лише допоможе мені розширити свої знання і навички, але й 

надасть мені можливість знайти власну нішу в цій галузі. Я хотів би 
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досліджувати спеціалізовані області, такі як хірургія, терапія тварин, 

розведення та генетика. Це відкриє мені можливість працювати в різних 

сферах, включаючи клінічну практику, дослідження та викладання. 

Навчання на спеціальності "Ветеринарна медицина" - це для мене не 

просто отримання професійної освіти, але й досягнення моєї мрії. Я прагну 

стати ветеринаром, який зможе допомагати тваринам, змінювати їхнє життя до 

кращого та вносити свій внесок у розвиток цієї нобельної професії. 

Дякую вам ще раз за увагу до моєї заяви. Я вірю, що ваш університет є 

найкращим місцем для реалізації моїх академічних та професійних цілей у 

сфері ветеринарної медицини. Я з нетерпінням чекаю на можливість 

долучитися до вашої університетської спільноти і розпочати свій незабутній 

освітній шлях. 

З повагою, [Ваше ім'я] 
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